
Вельмишановні колеги!

Радо запрошуємо взяти участь у шістнадцятому засіданні
Клубу “Культурно-історичні діалоги”

4 травня 2022 року о 15.00!

Тема: “Культурно-історичні смисли християнства”

В програмі засідання:

✓ Доповідь  Василя  Володимировича  Шустя,  доцента  загальновузівської
кафедри  фізичного  виховання,  спорту  і  здоров’я  людини  Таврійського
національного  університету  імені  В. І. Вернадського,  кандидата  педагогічних
наук, доцента, на тему “Роль християнства в сучасній політиці”.

Релігія  перестала  бути  священним  знаряддям  виправдання  влади  й  божественною
санкцією здійснюваної нею політики. Влада, стаючи все автономнішою, сприяє, здавалося б,
розриву політики й релігії, у європейському контексті – політики та християнства.

Адже водночас християнство дедалі менше виступає у вигляді структур й інституцій,
організованих  за  образом  і  подобою  політичної  влади.  Християнство  демократизується,
виникають нові течії. Воно знає, що Бог не лише караючий, а й люблячий, і прагне вирватися
з  рівня  страху  на  рівень  розуміючої  віри.  Схоже,  лише  один  постулат  демократії
християнство  прийняти  не  може:  воно  не  може  погодитися  з  тим,  що  демос  є  вищим
джерелом влади…
✓ Обговорення, дискусія.
✓ Діалоги на тему засідання Клубу.

Отже, шістнадцяте засідання Клубу “Культурно-історичні діалоги” відбудеться
04.05.2022 р. (середа) о 15.00 в офлайн-онлайн режимі.

Для  зустрічі (офлайн)  запрошуємо  до  Інституту  соціальної  та  політичної  психології
НАПН України за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 15, 3 поверх, актова зала.
Для онлайн-участі заходьте, будь ласка, за посиланням: 
https://us02web.zoom.us/j/84529446228?pwd=dEdrSXU1S3NwTDdENHkvSzhCc2UrZz09 
(ідентифікатор конференції: 845 2944 6228, код доступу: 960823).

З повагою і побажанням перемоги, витримки, усіляких гараздів
і гарного настрою та самопочуття!

Керівник клубу,
доктор психологічних наук, доцент,

провідний науковий співробітник ІСПП НАПН України,
Оксана Василівна Яремчук


